



2022年7月6日

各位

会社名 スターツコーポレーション株式会社
代表者名 代表取締役社長 磯崎 一雄
(コード番号: 8850 東証プライム市場)
問合せ先 取締役 村松 久行
(TEL 03-6202-0111)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の

訂正に関するお知らせ

2022年6月30日に開示いたしました「支配株主等に関する事項について」の内容に誤りがありましたため、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

【訂正前】

(2022年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
株式会社豊州	その他の関係会社	16.05	—	16.05	なし

【訂正後】

(2022年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
—	—	—	—	—	—

【訂正の理由】

2021年6月8日に開示いたしました「自己株式の公開買付の結果及び取得終了並びにその他の関係会社の異動に関するお知らせ」のとおり、その他の関係会社に異動が生じておりましたが、その確認が不足していたためであります。

訂正をいたしました結果、

2. 支配株主等の企業グループにおける上場会社の位置付け及び支配株主等との関係
3. 支配株主等との取引に関する事項
4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況
5. その他投資者が会社情報を適切に理解・判断するために必要な事項
6. 親会社等が継続開示会社等ではない旨
7. 親会社等の将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係

上記2～7の事項につきましては、株式会社豊州が支配株主等でないことから該当しないこととなります。

また、2022年6月30日に開示いたしました「非上場の親会社等の決算情報に関するお知らせ」に関しましても、開示いたしました数値等に変更ございませんが、非上場の親会社等に該当しないこととなります。

以 上